



花儿“次第开放” 还是“次递开放”?

市民赏樱时,发现福州国家森林公园标识牌中有错别字;专家解释应为“次第开放”;公园表示,旧标识牌已不再适用,今年将对园区全部标识牌进行更新

海都讯(记者 罗丹凌) 初春,正是观赏山樱花的好时节。连日来,福州国家森林公园樱花园里的山樱花陆续绽放,吸引无数市民前来打卡、拍照。然而,26日,市民张女士在樱花园赏花时,却发现标识牌上有个错别字。

在张女士提供的照片中,海都记者看到,标识牌

上写着:“樱花园占地2.5公顷,收集引种福建山樱花、浙闽樱、日本晚樱和云南冬樱花等樱花品种22种,不同品种的樱花次递开放,延长了开花观赏期。”

张女士认为,标识牌中的“次递开放”应是“次第开放”。“如果真是有错,希望公园方面能尽快更改。”

随后,海都记者联系了

福州一中初中部语文老师周老师。张女士的说法,得到了周老师的证实。周老师解释,此处确实应为“次第开放”,表示花儿一朵接着一朵地开放。

海都记者也将此事反映给福州国家森林公园管理处。相关工作人员魏先生表示,该标识牌于2019年制作完成,如今已不再适用,樱花

园内的樱花品种、数量都发生了变化。今年,公园方面已安排资金,将对园区全部的标识牌进行更新。新的标识牌将按照国家A级旅游景区要求,包含中文、英文等多种语言以及植物的拉丁文等。最后,也感谢市民朋友对公园的关注与指点,若对公园建设还有别的好建议,欢迎联系公园游客服务中心。



市民反映,公园标识牌上有错别字(市民供图)

木栈道护栏麻绳断开 市民担心落水

位于高新区旗山湖公园,公园管理处称将处理

海都讯(记者 毛朝青文/图) 26日上午,福州市民林先生通过智慧海都平台向海都记者报料称,高新区旗山湖公园内木栈道护栏上的部分麻绳已腐烂断开,公园方面只是用塑料绳捆绑。这样的情况已经持续几个月了,一直没有进一步处理,存在安全隐患,希望公园方面及时修复。

“不要到边上去玩,走进来一点。”昨日记者赶到旗山湖公园木栈道时,听到一名男子正在对着一名6岁左右的小女孩喊道。记者看到,湖边风比较大,木栈道护栏上的绳子被风吹

得直摇晃。在部分绳子已腐烂的护栏上,绑着一些塑料绳进行警戒。昨日福州天气晴好,旗山湖公园里有不少游客,但是没看见有保安在木栈道附近巡逻提醒。

游客林先生说,木栈道护栏上的绳子都烂成这样了,公园还未及时进行处理更换,而只是绑几条塑料绳当做栏杆,若是游客不小心掉下水怎么办?

就此,记者采访了旗山湖公园管理处,工作人员称,他们马上联系项目部对存在的隐患及时处理。

林先生报料,线索费30元



木栈道部分麻绳已断开

路灯不亮出行有隐患 市民盼及时修复

位于鼓楼区崎上路;部门表示,线路出现故障,正在抓紧维修



路灯不亮,路面昏暗

海都讯(记者 毛朝青文/图) 25日下午,福州市民陈先生通过智慧海都平台向海都记者报料称,鼓楼区崎上路的路灯,已经好几天不亮了,存在安全隐患,希望有关部门尽快处理,让市民出行有保障。

25日晚10时左右,记者也来到鼓楼区崎上路,看到从龙腰路口到二环路口之间约300米长的路段,路灯没有亮。记者一路行驶,发现有10盏路灯都是暗灯的状态。记者在一旁观察,崎上路的两侧都是围墙和小区,一名骑电动车的女骑手经过此处昏暗路段时,特意放慢车

速,两脚蹭地慢慢前行,以防止发生意外。

陈先生告诉记者,他是在24日晚上发现路灯不亮的。他说,在昏暗的环境下,若有车子从对面经过时,强烈刺眼的灯光会让人睁不开眼睛,非常不舒服,而且路面上还有对车辆设置的减速障碍,存在安全隐患,希望有关部门及时对路灯故障进行处理。

记者将此事向福州市路灯所反映,工作人员告诉记者,这个路段的线路出现了故障,目前正在抓紧维修。

陈先生报料,线索费30元

女子坠湖 热心游客出手相救

事发福州琴亭湖公园,游客放下树枝让落水女子紧紧抓住,坚持到消防救援人员赶到将她救起

海都讯(记者 毛朝青通讯员 李翔 陈涛文/图) 昨日17时30分,网络上流传着一则游客帮忙救助坠湖女子的信息。从视频里记者看到,一名女子在湖面上漂着,手里拿着一根树枝,有市民在岸上指点如何自救。

记者从福州琴亭湖公园管理处了解到,昨日在琴亭高架桥下一处拱桥,确实有一名女子不小心坠入湖中,当时保安正在公园里巡逻,知道有人坠湖后马上赶往现场,到现场后,坠湖女子已经被赶到的消防救援人员、民警和热心游客救上岸,送往医院。

记者从福州消防救援人员处了解到,事情发生在昨日上午8时33分,晋安区琴亭湖有一名40多岁女子落入湖中,当他们赶到现场时



游客放下树枝让落水女子(画圈处)紧紧抓住,救援人员下水救人

现女子已经落水近20分钟,还好有热心游客利用岸边折下的树枝让落水女子紧紧抓住,才坚持到他们赶来。

消防救援人员告诉记者,当时他们根据现场情

况,安排一名救援人员立即穿戴好安全防护装备,携带安全绳下水。考虑到女子落水时间过长体力不支,救援人员从后方托抱落水女子,并用安全绳固定好,随

后与岸边的消防救援人员合力,将落水女子救上岸。由于该女子身体较为虚弱,两名救援人员前后协助将其“公主抱”至安全地带,并移交给现场民警。

福州明日高温 将升至20℃以上

海都讯(记者 罗丹凌 梁展豪 实习生 周婉怡) 最近,受冷空气南下影响,我省早晨和夜间气温较低。未来几天,福建天气总体较好,全省各地以多云天气为主,很适宜出游、踏青。

未来三天,福州市区的气温逐步升高,28日最高气温将升至20℃以上,

但夜晨气温依旧较低,昼夜温差大,请注意适时增减衣服,以防感冒。

福州市气象台26日16时15分发布霜冻蓝色预警信号:受弱冷空气影响,27日早晨气温较低,晋安区北部最低气温1℃~3℃,有霜或霜冻;高海拔乡镇可达-1℃~0℃,有霜冻和结冰。

福州市区 今起三天天气	27日	多云转阴	6℃~17℃
	28日	阴	12℃~21℃
	3月1日	多云	13℃~25℃